

家家有井为什么排队挑水

长沙县开慧乡的村民遇忧心事 检疫部门前往查访



长沙县开慧乡的村民,最近都不敢用家里的井水了。他们发现,在井水上游,有人扔了几大编织袋垃圾,随着气温升高,散发出阵阵恶臭,过路的行人纷纷掩鼻而逃。

■记者 龚化

1 居民不敢喝井水

开慧乡的张先生2月24日来电说:“这附近井里面的水我们不敢喝了!现在家里喝的都是从别处挑来的地下水!”不止张先生家遇到这种情况,附近的二十多户村民也是挑水喝的。虽然家家户户都挖了井,可村民们都不敢再饮井水。

打开一户村民家的井盖,记者提了一桶井水上来,水很清澈,并不显得肮脏,仔细闻闻,也没什么异味。

“井水上游有脏东西,这水就不干净,我们感觉恶心。”村民们说,水脏不脏表面上看不出来,必须得到上游看看那几袋发出恶臭的垃圾。

2 水源地泡着死猪崽

很快,村民们领着记者来到了井水上游的一条沟渠。在沟渠中,几个白色编织袋泡在水里,阵阵刺鼻的腐臭从中散发出来。在村民的帮助下,记者找来木棍,将编织袋打捞上来,挑开一看,袋中装的竟是几头死猪崽。

“我们怕的就是这个,不晓得这几头猪崽是怎么死的,会不会有病菌残余在水里。”村民刘老伯不无担忧。

据现场几位村民猜测,这几袋死猪,有可能是附近农户家冻死的猪仔。而不懂如何处理动物尸体的农户,采取了最简单的办法,把死猪扔到沟渠里。



■插图/王珏

爸爸服刑的监狱 送来万元捐款

《10岁男孩术前想见妈妈》后续

本报2月23日讯 《10岁男孩术前想见妈妈》在本报刊发后,引起了不小反响。今日下午,岳阳监狱6监区监区长卢先钰带着他的同事一行来到湖南省儿童医院心胸外科病房,代表在其监狱服刑的小汤斌父亲汤光武来院看望今日上午刚做完心脏修补术的小汤斌,并为其送上了监狱设立的爱心基金善款1万元,解除了汤家的燃眉之急。

据心胸外科主任刘平波教授介绍,小汤斌今日手术十分顺利,目前各项生命体征稳定,还需在重症监护室留观2-3天,约一周以后可以康复出院。

■记者 张春祥 实习生 柴金华 通讯员 李奇

浏阳“小雷锋”接受干细胞移植手术

《自己手术还差钱,他却捐助台胞》后续

本报2月24日讯 浏阳11岁白血病男孩喻光华继2月22日做了骨髓细胞分离手术后,于23日下午再次接受了干细胞移植手术。姐姐喻秋芬捐献的100毫升造血干细胞成功注入小光华体内。小光华近乎枯竭的生命再次获得新生。

11岁的喻光华,是湖南省浏阳市大围山镇东门中心完小五年级学生。2009年2月,小光华被确诊为白血病。2009年8月,当小光华从电视上看到台湾小朋友受灾的情形后,在自己生病急需花钱的情况下,还从捐款中拿出200元捐给了台湾灾区,被网友誉为浏阳“小雷锋”。

■记者 尹璐敏 实习生 罗怡娴 通讯员 胡敏

检测结果

检疫站当场深埋处理

由于当地的居民大多没有处理动物尸体的经验,记者帮忙联系了畜牧检疫部门。

检疫站的王站长闻讯后,立即带队前往现场处理死猪尸体。在现场查看情况后,畜牧检疫站王站长表示:“我们经常宣传,为防疫情,动物尸体要深埋处理,不能乱丢。可能是农户怕麻烦,就随意丢弃在水渠中了。”

随后,在水源不被污

染的前提下,检疫员对现场进行了无害化消毒,并将死猪拖出沟渠,带到定点填埋的地方,进行了深埋处理。

“由于地下水有一定的自我净化的功能,死猪带来的污染也是小范围的,并不严重,过一段时间,村民可放心饮用自家的井水。”检疫员表示。王站长提醒周边居民,今后如果发现类似的情况,居民们应立即向当地畜牧部门举报,及时处理,避免造成大的污染。

“神奇小药片”专治肾病、尿毒症

信息港消息:两种神奇的、专门治疗肾病、尿毒症的小药片,最近在我省各地掀起了抢购热潮!笔者走访获悉:这两种药是采用高科技提纯工艺,中药西制而成的薄膜衣片,比普通的糖衣片和一般的胶囊等起效更迅速、更安全,并同时获得新药证书和中药保护品种,由辽宁好护士药业集团公司独家生产。

据厂家研发人员介绍:这两种药片,其前身是被称为“南张北邵”的中国肾病泰斗邵霞龄教授潜心研制的汤剂,配伍药材有28味之多,从初创,到后来改进、完善已经有50年的历史了,经历了长时间的临床检验。现在经联合技术攻关,采用新的萃取工艺后,这两种药的药性发生了巨变。

经先进的萃取工艺浓缩、提纯,一粒药片只有约0.34克,一瓶能装50粒,相当于300斤28味中药材熬制而成的汤剂。想想变化真是惊人!300斤中药材,一个人吃,少说得吃一两年,而今全部浓缩成一瓶薄膜衣片,5天就吃完,难怪效果这么神奇!

这两种药的成分全都达到分子级,起作用的主要是两组总肽群,在肾病治疗药里面是独有的。肾病专家分析,它就是治疗肾病、尿毒症疗效的根源。

很多服用过这两种小药片的患者,治疗一段时间后去医院检查,都有两个惊奇的发现:一是肾内的免疫复合物、西药代谢残留物等毒素在减少,肾内变得“干净”了,人的精神、饮食、睡眠好了,免疫力增强了;二是新的肾细胞开始生长出来,肾单位开始重建了,肾功能检查出现好转的迹象。

作用机理独特而高效

专家告诉我们,这是小药片里“s”和“w”两组总肽群的功劳。这两组不同的多肽物质工作的方式很独特,效率很高,怪不得外国专家都叹服,连称“中医药了不起”。实验室模型显示:“s”和“w”两组总肽群,就像工地上的“清土工”和“建筑工”。其中一组负责把沉积在肾脏的免疫复合物CIC、激素代谢物、西药残留物、人体其它代谢废物和毒素等,与之结合,一起转运出体外,从而扩展肾动脉和肾部毛细血管,消除肾脏的“三高”状态,改善肾脏的内环境,把“工地”打扫得干干净净。表现在病人体征上的变化就是,患者感觉神清气爽,饮食和睡眠得到改善,各项指标也不再升高了;另外一组总肽群,则刺激细胞生长因子不断产生新的肾脏细胞,并以之为原料,往肾脏基底膜上“添砖加瓦”,把基底膜修补完整,恢复过滤功能。同时,这组总肽群更要用新生长出的肾脏细胞,进行“建筑施工”,建造全新的肾单位,要建造到至少达到60万个肾单位,任务很艰巨。所以温阳解热还请来“援军”,比如有增加排毒的特性碳

片,扶正固本的“六味”等各种辅助药,甚至还请来一些效果好、副作用小的西药,以缩短“工期”,让病者早日康复。

此时表现在病人体征上的变化则是,高血压、高尿酸、酸中毒、恶心、呕吐等逐渐消失,小便次数和尿量逐渐增加,浮肿开始消退,离最终的康复已经不远了,坚持治疗,注意休息和饮食,大多可以收到很好的效果。

尿毒症患者终于治好了

2008年8月份的时候,徐成东老师(湘乡市)无意中发现自己的血压达到160/110,但是用了很多降压药物,血压却一直没有降下来,并发现了三高现象(高血脂、高血压、高血糖),10月份他起床的时候,发现自己的脸色很难看,仿佛是锅底一样,口中还有很重的氨味。可是他还是坚持上班。上班的路程虽然只有500米,但是他却感觉有五万里长,平时走过去只要十几分钟,然而今天却用了一个多小时。而且是走几十米,都要停下来休息。走到学校的时候,他都感觉虚脱了。

学校领导知道他的病情后,立刻命令他到医院去住院治疗。来到市中医院,化验结果很快就出来,肌酐700多,B超单肾萎缩右肾6*3.6。目前这个病只有透析和换肾,没有其它的办法了。透析就是一个人工肾脏,它帮助排出身体的毒素,减轻肾脏的负担,但是他不能代替肾脏,时间长了还会产生依赖性,并会有很多副作用(如透析治疗中及治疗后,可能会有抽筋、头晕、恶心等不适及透析后的疲倦感;两次透析之间,体内会累积大量毒素和水份;由于是间歇性的清除体内废物及水份,饮食限制较为严格;透析当中,体内水份及血压变化大,长期下来不利于心肺血管系统;每次治疗均有血液流失,贫血情形较严重;共享洗肾机,有可能交互感染乙型、丙型肝炎、爱滋病等,换肾需要10几万,而且成活率一般只有5年,每个月的排斥药物需要5000多元……)看着表情严肃的医生和护士,和直言不讳的话语,他的心冰凉到了极点。无奈之下,他只有在医院接受治疗,并接受透析治疗。一个月不到的时间,他就用掉多年的积蓄两万多元。但是病情并没有怎么好转。于是他来到了长沙星城门诊,医生告诉他一个普通教师,即使治得好的病,也治不起。他反问医生,难道只有等死?

医生看到他心里也难受,也许是同情心大发,也许……他们送给他一本《难治肾病不难治》的书。其实徐成东老师早就在关注邵霞龄肾炎温阳解热片,发现多个媒体对邵霞龄肾炎温阳解热片的报道,可是他一直犹豫,害怕上当。心想大医院都治疗不好的肾病,这两种药能治好吗?但是看到医生给他这本书,他仿佛看到了希望。医生的话,不相信,去相信谁的话呢。

2008年10月份,他开始服用邵霞龄肾炎温阳解热片。一个月后,他感到自己的身体明显好转了,肌酐也已经从700多降到500多,身体的浮肿也好了许多。两个月后,他的肌酐已经从500多降到了300多,身体的浮肿也彻底减轻,吃饭也有胃口了。半年后他终于可以一口气走到学校了,感觉也很轻松了,肌酐也由300多降到了正常,也不需要走走歇歇了,精神也很好,不像以前坐着就想睡。想起以前一个感冒都要用上5000多元,他都庆幸自己幸亏遇上这么好的药。感觉各方面的好转。他到医院去检查,医生发现他的血压、血糖、血脂都正常了,肌酐也恢复到正常,都感到很惊讶,而且还没有透析,觉得简直是一个奇迹。

虽然他的各项指标都正常了,但是他还在继续服用邵霞龄肾炎温阳解热片。因为他知道肾脏病是一个复杂的疾病,需要巩固治疗一段时间,才能够把肾病治疗好。

据悉,该药在湖南地区已经上市一段时间,有许多病重的患者服用后得到了理想的效果,有的免于换肾、有的减少透析、有的完全康复如正常人。“邵霞龄肾炎温阳解热片”每疗程20盒,可服用50天,效果明显,按周期服用更可完全康复不复发,如有兴趣了解详情的患者可以咨询医生,电话:0731-85529657,还有专业康复书籍赠送,在湖南指定地区更有授权药房销售:长沙市东塘星城大药房(劳动西路565号,东塘百信鞋城旁);常德慢性病医院肾病科(人民东路226号);株洲人民药店中心店(中心广场);衡阳博康大药房(附一医院旁)。

